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Задание 1.  
В отсветах вечерней зари виднеется зубчатый частокол елей. Сгущаются сумерки, и все 
исчезает во мрак ночи. Но вот выглядывает месяц и мягким светом загоняет потемки в 
лесную чащу, серебряным сиянием заливает небольшую поляну. Ничто не нарушает 
тишины. Вдруг хрустнул снег под чьими-то тяжелыми ногами. Это вышагивает дымчато-
серый лось. Преспокойно пробирается к осинке и белогубой пастью хватает пахучую 
хвою, отфыркивается.  
Прискакал беляк, пристроился под невысокой, но ветвистой елкой. Осинка помешала 
лосю, он махнул головой, и с треском обломилась ветка. Зайчик оживился, грациозно 
приподнялся на задних лапках. Аппетитная веточка притягивает его. Зайцы всегда 
подбирают за лосями побеги осин. Лось стоит среди блестящих от лунного света снегов, 
жует хвою, а рядом зайчонок грызет лосиный подарок. Горечь осинки косому слаще 
сахар. 

Задание 2.  
(2) МОРФЕМНЫЙ РАЗБОР:  
Серебряным: серебр – корень 
ян – суффикс 
ым – окончание 
серебрян – основание 

СЛОВООБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ:  
Серебро (сущ.) – серебряный (прил.)  – серебряным (прил.) – суффиксальный способ 
образования  

(3) МОРФОЛОГИЧЕСКИЙ: 
1. Сиянием – существительное  
2. Н. ф. - сияние; нариц., неодуш., ср. род, 2 скл., ед. ч., творит. пад. 
3. (Чем?) сиянием заливает – дополнение  

(4) СИНТАКСИЧЕСКИЙ РАЗБОР: 
Прискакал беляк, пристроился под невысокой, но ветвистой елкой. (Повест., невоскл., 
прост., полн., двусост., распр., осложнено однород. сказ. и определениями) 

Задание 3. 
  горечь – [гор`эч`] – 6 букв, 5 звуков 
у «Ь» звука не существует, поэтому после буквы «Ч» ставится только апостроф 


